leaHO-DpaHKiecbKUU HauioHanbHUU
MexHIYHUU yHieepcumem Hagpmu i 2a3y

T 1.5. ocnioXeHHs1 KiIHeMamuKu
MexaHi3mie aHannimuYyHuUM MemooomM

PaykeBud PycnaH



Tevamuunuii naan n1exkuii

) MeTon BEKTOPHMX 3aMKHYTUX KOHTYPIiB ANA BU3HAYEHHA KiHEMAaTUYHUX
XapaKTepPUCTUK MEeXaHi3MIB



MeToa BEKTOPHUX 3aMKHYTUX KOHTYPIB ANA BU3HAYE€HHSA KiHEMAaTU4YHUX

XapaKTepUuCTUK MexaHi3MiB

DyYHKUIA NOSNIOXEHHA MeXaHi3My ¢ =f(€0, a19a29"°ak)9

MNMepwa
nepegatoyHa
pyHKUIA
(ananor
LUBUAKOCTI)

Apyra
nepepaTtoyHa
dpyHKUIA
(ananor
NPUCKOPEHHS)

dq _df do
dt do dt’
d_49

dt do

7

dzq:(dfjmdf o 4 de

dr’ do  do dt

df

"W+—-&,
do



MeTon BEKTOPHUX 3aMKHYTUX KOHTYPIB AN BU3HAYEHHSA KIHeEMaTU4YHUX

XapakTepucTuK MexaHi3miB

KpnBoLLUNMHO-NOB3YHHUN

_ MeXaHi3M
r+1 =Xy,
k=p-n=4-3=1

rcos@+1cosp, =xg,
k — KiNbKICTb 3aMKHYTUX

r Sin @ + [ sin @, = 0, BEKTOPHUX KOHTYPIB;
) P — KiNbKICTb KiHEMaTUYHNX
@, = arcsin 3, nap;
N — KiNbKICTb PYXOMWX NMaHOK
ro.
B =——singp,
[
> Y v
Xg=rcos@+I\1-p",
dx , cos
d—B =—7| sinQ — p (20 ,
¢ 1- ﬁ [;.77
dx
Ve, =—"Lw,
de

Luvk



MeToa BEeKTOPHUX 3aMKHYTUX KOHTYPIB ANSA BU3HAYeHHA KiHeMaTUu4YHux
XapakTepucTuK MexaHi3miB

~ k=p-n=4-3=1 KynicHuin mexaHiam
g +1r = L, k — KiNbKICTb 3aMKHYTUX
.y BEKTOPHUX KOHTYPIB;
FeosQ =1;co8y, P — KiNbKICTb KiHEMaTUYHNX
nap;

Ay +rsing = l3 SINY, ) KinbKicTb PyXOMMX NaHoK

2 2 2 2
r cos =1 cos" vy,

2 : 2 22 g2 2

ay +2ayrsinp+r-sin” @ =1[; sin"y,

2 , 2 _ g2
ay +2ayrsing +r-=1;,

/ —\/ >+ a; +2ayrsi \J
L =AF +ay +2aysing,
rcosQ
W = arccos| ——— |, : akr -
/ r| sing +——cos” @
3 d 2
v _ 3
2 2 2
W = arccos - ’;COS(D , dg \/ Iy —r"cos” @
\/r +ay +2ayr sing dy
Wy =—— W,



MeTon BEKTOPHUX 3aMKHYTUX KOHTYPIB AN BU3HAYEHHSA KIHeEMaTU4YHUX

XapakTepucTuK MexaHi3miB

ROTARY MOTION

OSCILLATING MOTION

— T

MOVING
PIVOT POINT

FIXED
PIVOT POINT

k=p-n=4-3=1

k — KinbKiCTb 3aMKHYTUX
BEKTOPHUX KOHTYPIB;
P — KifIbKICTb KIHEMaTUYHUX
nap;
N — KiNbKICTb PYXOMWX JTaHOK

Y|

0,55

) ;
: 2 E
A 10X
v )
[/\1 (5
] 0=
> )
4 /4 .
20 X

—

L+l =1+1,

l,cosp+1,cosp, =1, +1;cosy,
[ sing+1, sinp, =1, siny.



MeTon BEKTOPHUX 3aMKHYTUX KOHTYPIB AN BU3HAYEHHSA KIHeEMaTU4YHUX

XapakTepucTuK MexaHi3miB

—-

f[x,t]
S=1[+1,
L+, =l,+d+Xx,,

(Scosp, =1 cosq,
Ssing, =1, +/ sing,
<

[,cos@, +1,cosp, =x,,

Lsing, +[,sing, =1, +a.

k=p-n=7-5=2

k — KiNbKICTb 3aMKHYTUX
BEKTOPHUX KOHTYPIB;
P — KiNbKICTb KIHEMAaTUYHNX
nap;
N — KiNbKICTb PYXOMWX NMaHOK




L1akyio 3a yeary!



